Французский язык 10 класс. Учитель Конева Л.В.  Учебник «Objectif»  10- 11кл, М – « Просвещение», 2004г.
Зачет №1 по теме «Voyages, voyages…». Учебник «Objectif»  10- 11кл, М – « Просвещение», 2004г.  Unité 1, p. 4- -33. 
1.Dialoges ‘’Marie dans le train’’ -p. 5 – liesez et traduisez.

2. La letter de Marie á Briqitte p.7.  

3.Dites oú vous aves passé vos vacances. Ce que vous avez vu.  Faites le récit aux vacances d’été.
4.Grammaire.  Exercices: p. 16,  ex.№ 1; p.19, ex. №3.

5.Lecture. Civilisation. 
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A. Répondez aux questions:

1. Quelle est la superficie de fa place?
2. Quels batiments peut-on voir sur cette place?
3. Qui est Parchitecte du Palais d’Hiver?
4. Quand a apparu ici la résidence impériale?
5. Qui a été chargé d’aménager Ia place?
6. Quelle st la longueur de Ia fagade de I'édifice de I’Etat-major?
7. Quel événement historique évoquent PArc de triomphe et Ia co-
fonne Alexandre?
8. En quelle année a été érigée la colonne?
9. Quel est le nom de son architecte et celui du sculpteur?
10. Comment est omée la colonne?
11. Quelles sont ses dimensions?
12. Quest-ce qui caractérise cette colonne comme Punique au mon-
de?
13. Quand a été élevé le demier bitiment de la place?
15. Comment s’y est manifesté le talent d’Alexandre Brullov?

B. Faites entrer dans les phrases les verbes:
représenter, élever, mesurer en vous servant du texte.
Modéle

— La place du Palais représente un ensemble architectural.
— L'Arc de I'Etat-major est élevé par Carlo Rossi.
— L'Arc de I'Etat-major mesure au total 38 m.

C. Trouvez dans le texte les phrases dont les verbes sont a la forme
passive. Transformez-les d la forme active.
Modéle:

— Ce vaste espace est fermé par le palais d’Hiver— Le palais d'Hi-
ver ferme ce vaste espace.

D. Répondez aux questions en imitant ce modéle:

— Quelle est la longueur de la fagade de 'édifice de I'Etat-major?

a) La longueur de sa fagade est de 580 m.
b) Sa fagade est longue de 580 m.
) Sa fagade mesure en longueur 580 m.

1. Quelle est la hauteur de I’Arc de I’Etat-major?
2. Quelle est la hauteur du char de la Victoire?
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Lune des plus grandes places en Europe, d’une superficie de
prés de 8 hectares, la place du Palais représente un ensemble
architectural trés harmonieux, Cet espace est fermé par le Palais
d’Hiver, le batiment de PEtat-major des armées, le jardin de
I’Amirauté et par I’ancien Etat-major de la garde.

Le Palais d’Hiver, résidence impériale et I’ceuvre de I’archi-
tecte Bartolomeo Rastrelli, a apparu ici en 17541762, mais la
place du Palais n’a été amenagée que tardivement, sous Alexan-
dre I et Nicolas 1. L'architecte Carlo Rossi a été chargé, en
1819, dy réaliser un ensemble solennel. I logé sur la place
PEtat-major général des armées, le ministére des Finances et
celui des Affaires étrangéres. La composition de I’édifice en hémi-
cycle dont la facade est longue de 580 m, est centrée sur I'Arc
de triomphe qui en relic les deux ailes. L’Arc de PEtat-major,
haut de 28 m, a été érigé en I'honneur de la victoire remportée
par les Russes dans la Guerre patriotique de 1812. Le char de la
victoire tiré par six chevaux qui éléve I’Arc de triomphe de dix
metres, et les compositions sculptées sur sa fagade sont les ceuvres
des sculpteurs V. Démout-Malinovski et S. Piménov.

La colonne Alexandre érigéc au centre de la place en 1834,
compléte logiquement I’ensemble. Cest aussi en I’honneur
d’Alexandre I victorieux des armées napoléoniennes en 1812,
que Parchitecte Auguste de Moniferrand et le sculpteur Boris
Orlovski ont monté cette gigantesque colonne. Ce monolithe de
granit rose haut de 25,6 m est couronné de la figure d'un ange
protecteur dont le visage reproduit les traits d’Alexandre I, La
hauteur de cette sculpture est de 6,5 m, et la colonne mesure au
total 47,5 m. C’est la plus grande colonne de ce genre dans le
‘monde. I1 est intéressant que le monolithe de plus de 600 tonnes
tient debout grace a son propre poids, sans aucune autre attache.
Les bas-reliefs allégoriques omant le piédestal figurent le Nié-
men et la Vistule traversés par I'armée russe a la poursuite de
Napoléon, ainsi que la Sagesse, I’ Abondance, la Paix, la Justice
et la Victoire.

En 1843, Ia place a ét¢ complétée par le batiment de Etat-
major de la garde, cuvre d’dlexandre Brulloy.




[image: image3.jpg]3. Quelle est la hauteur totale de la colonne Alexandre?
4. Quelle est la hauteur du monolithe de la colonne?
5. Quelle est la hauteur de la figure de ’ange?

E. Traduisez en francais:

1. Tpecnenys Hanoneoua, pycexas apwin Nepenpasiach depes
‘Hewman  Brcny.

2. ANeKCaITPOBCIa KOIOHINA ~— ITO MOHOIIHT U3 KPACHOTO TPAHHTA
Becom Goiee 600 TorH.

3. Apxa TABHOFO WTAGA COCAMHAET /1B KDELIA MO/YKPYTIOTO
tam,

4. ltsopuosas nomas Gnaroyctpoena npn Hixonae Tlepsos.

5. AnekcanzpuiiCKuii CTOTN BOSBHIRYT B 46CTh TOGEAOHOCHOM
Dyccioii apn,

6. AmvrmeTpaTHBHEi HeHTp Poconi Haxonwica Ha J8opuosoii
omany.

7. OBz BLicoTa TPUYMbaTEHO apii — 38 METPOB.

8. Kosecunua TIoGemsx CAy>HT loriiecici 3a5CpuICHHeM Apict
T'nashoro wrraa.

F. Compléte: les phrases:

a) La colonne Alexandre a ét6 inaugurée. .. . Son poids est... .
Sa hauteur est.... . Le monolithe tient debout ... que son propre
poids. La colonne est couronnée... . C’est un symbole de Ia vi
toire sur.... . Le visage d’un ange reproduit les trais. . . Le pi
destal de la colonne est omé... .

b) Larchitecte de Iédifice de 1’Etat-major est... . L'arc de
triomphe de ... évoque ceux des Romains. Sa hauteur est... . Le
char .... surmonte I’Arc de triomphe. Les compositions sculptées
représentant ... décorent sa fagade.

G. Trouvez I'adjectif pour chaque signification:

1. Qui a de I’harmonie. a) architectural
2. Qui existe depuis longtemps. b) gigantesque
3. Qui a rapport & larchitecture. ©) patriotique
4. Qui réagit en manifestant une allégorie d) ancien

5. Qui parait extrémement grand. ©) régulier

6. Qui est omé de sculptures. 1) victorieux
7. Qui exprime I'amour de Ia patrie. g sculpté

8. Qui présente un caractére de symétrie, d’ordre. ) allégorique
9. Qui a remporté une victoire. ) harmonieux




